
ì \ KAMPENHOUT
knap landetijk

College van
burgemeester en schepenen

Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 21 september 2020
Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester

Gwenny De Vroe, Stefan lmbrechts, Edith Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet Willems, schepenen
Terry Horckmans, algemeen directeur

Aanpassing tariefreglement voor de gemeentelijke vakantiewerking

Aanleiding
Om de werking te vereenvoudigen wordt voorgesteld om ook voor de sport- en cultuurkampen te werken met
dagprijzen in de plaats van weektarieven, zoals ook voor de speelpleinwerking het geval is.

Beoordeling
De diensten sport, jeugd en cultuur hebben al wat betreft het aanbod van vakantie-initiatieven gebundeld in één
gemeentelijk reglement. Dit reglement heeft dus betrekking op sportweken, speelpleinwerking (zowel korte als
zomervakantie - 't Grobbeltje) en cultuurkampjes (zoals daar zijn kunstkamp, muziekkamp, ... ).
Het tariefreglement voor de gemeentelijke vakantiewerking werd goedgekeurd op de gemeenteraad d.d. 21
november 20L9.
Vooral door drastisch gewijzígde organisatie van het vakantieaanbod zomer 2020 (omwille van de coronamaatregels),
hebben de diensten vastgesteld dat het eenvoudiger werken zou zijn om ook voor de sport- en cultuurkampen te
werken met dagprijzen in de plaats van weektarieven (van 5 of 4 of 3 dagen). Ook de onderverdeling van tarieven ten
opzichte van leeftijdsgroepen komt ook te vervallen.
De tarieven van het't Grobbeltje (speelpleinwerking) blijven ongewijzigd.
Met artikel 4 van bovengenoemd reglement gaf de gemeenteraad delegatiebevoegdheid aan het college van
burgemeester en schepenen om de dagtarieven voor de
volgende jaren vast te stellen tussen 0 euro en 50 euro.

Juridische context
De Grondwet, artikel 173

Decreet over het lokaal bestuur van22 december 2017, artikel 40 en artikel 4L,tweede lid,14"

Eerdere beslissingen
Gemeenteraad d.d. 21 november 2019: Vaststelling tariefreglement voor de gemeentelijke vakantiewerking

Beslissing

Art. 1: Het college van burgemeester en schepenen past artikel 2 ("Tarieven sportweken en cultuurkampen (muziek,
kunst, lego, ...)") van 'Tariefreglement voor de gemeentelijke vakantiewerking', goedgekeurd op de gemeenteraad
d.d. 21 november 20L9 als volgt aan:
a) kinderen en jongeren woonachtig* in de gemeente:

. voor het eerste of enig kind uit een gezin : L5 euro/dag

. voor het tweede kind uit eenzelfde gezin : 1.3 euro/dag
o vanaf het derde kind uit eenzelfde gezin : 11 euro/dag

b) kinderen en jongeren niet-woonachtig in de gemeente :

. voor het eerste of enig kind uit een gezin : L7 euro/dag

. voor het tweede kind uit eenzelfde gezin : L5 euro/dag
o vanaf het derde kind uit eenzelfde gezin : 13 euro/dag

* Onder woonochtig in de gemeente wordt verstaan, de kinderen wooruon minstens één von beide ouders is

ingeschreven in het bevolkingsregister van de gemeente Kompenhout.
Bovenvermelde tariefverminderingen per deelnemend kind zijn enkel geldig wanneer alle kinderen uit eenzelfde gezin
op hetzelfde moment worden ingeschreven én ze deelnemen aan dezelfde activiteit in dezelfde periode. De

inschrijving voor deelname aan vakantie-initiatieven gebeurt zoals bepaald in het huishoudelijk reglement {artikel
s.2).



¡l\ KAMPENHOUT
knap tandetijk

College van
burgemeester en schepenen

Art. 2: Dit besluit treedt in werking vanaf 21 september 2020 en blijft geldig tot 31. december 2025
Art. 3: Dit besluit wordt voor goedkeuring aan de toezichthoudende overheid overgemaakt.

Opvolging en communicatie
Het departementshoofd culturele zaken staat in voor de uitvoering van deze beslissing.
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